

В НЕМ СОЧЕТАЛСЯ ТАЛАНТ УЧЕНОГО И ХОРОШЕГО ОРГАНИЗАТОРА

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, в 2009 году в серии «Деятели науки и культуры Азербайджана» вышла в свет Библиография состоявшихся в период с 1966-го по 2008-й годы публикаций монографий, учебников и учебных пособий, методических работ, научных статей, тезисов докладов на международных симпозиумах и конференциях и других изданий на азербайджанском, русском, английском, немецком и французском языках, вышедших из-под пера заслуженного деятеля науки Азербайджана, ректора Азербайджанской Государственной Нефтяной Академии, доктора химических наук, академика Национальной Академии Наук Азербайджана Сиявуша Фархад оглу Караева.

В книге содержится краткий очерк, а в нём отражена жизнь и полная научного поиска и достижений деятельность видного учёного, а также его общественно-политическая работа. Очерк свидетельствует о том, что, будучи человеком активным по натуре, академик успевал делать многое: руководить диссертационными работами – в книге дан их список, оппонировать, заниматься редактированием.

Приятно, что учёный находил время и для выступлений в периодической печати. На страницах средств

массовой информации нередко печатались его публицистические статьи на темы науки, политики и общественной жизни и в целом по волнующим людей актуальным вопросам. Эти материалы также включены в книгу. Библиографический сборник, изданный в типографии «Чашыоглу», охватывает большой период жизни академика Караева и даёт, пожалуй, довольно полное представление о его научно-педагогической и общественной деятельности. Полистав книгу, читатель узнаёт о том, что учёный-химик – автор около

500 научных трудов, опубликованных в солидных изданиях Азербайджана, России и других стран СНГ, а также США, Великобритании, Германии, Японии, Китая, Болгарии, Румынии, Словакии, Польши, Турции, Алжира, Саудовской Аравии, Малайзии, Франции, Катара, Австрии и Ирана. Голос азербайджанского учёного звучал с трибун более чем 70 международных и региональных научных конференций и симпозиумов. О международном авторитете нашего соотечественника свидетельствуют отзывы ряда зарубежных учёных.

«В нём сочетается талант химика – исследователя в области органического синтеза и нефтехимии и хорошего организатора...». Это слова академика Российской Академии Наук, директора института нефтехимического синтеза Н.Платэ.

Одним из видных представителей органической химии в мире назвал академика Караева профессор

К.Рюльман из Дрезденского технического университета. А профессор Тбилисского Государственного университета имени Джавахишвили Ш.Сидамонидзе отметил, что «С.Ф.Караев обогатил науку ценными трудами в области органической химии...»

Таких отзывов в книге – библиографии публикаций учёного – десятки...

Не случайно, академик Сиявуш Караев избран также действительным членом четырёх международных академий – Нью-Йоркской, Экоэнергетической, Инженерной и Науки, а также Азербайджанской инженерной академии.

Отметим и то, что как руководитель действующего в АГНА общественного университета «Президент Гейдар Алиев и нефть Азербайджана» академик Караев способствовал успешной пропаганде перспектив нефтяной стратегии Азербайджана и её значения в социально-экономическом развитии страны.

